
II. Spartakiáda pod Libínem 

Vážení přátelé, 2. ročník Spartakiády pod Libínem 

pořádaný centrem sociálních služeb STROOM DUB 

o.p.s. se vydařil úplně báječně. Tato naše sportovní 

akce, jak je vidět se potkala s velkým úspěchem a 

všichni se chtějí na hřišti sejít opět za 3 roky. 

Letošní skladbu jsme všichni zvládli na výbornou a 

celý den jsme si  v parném letním  počasí  užili na 

100%. Nejdůležitější je, že jsme si udělali velkou 

radost a můžeme být na sebe pyšní. Každé 

pozvané  sociální zařízení,  na skladbu Vltava v 

podání Karla Gotta, nacvičovalo sestavu samostatně. 

V jediný den s malou zkouškou ji dohromady letos 

cvičilo 80 hendikepovaných cvičenců s podporou a 

doprovodem skvělého personálu.  

Vystoupení a souhra všech účinkujících byla 

obdivuhodná.  Součástí celého dne byl doprovodný 

program, ze kterého si každý musel odnést 

nezapomenutelný zážitek.  

Například si mohl   zkusit  zápas v kostýmu SUMO, 

jezdit na šlapacích motokárách, protáhnou tělo na 

skákacím hradu, udělat si bubliny s klaunem 

Hugem,  zazpívat si s kapelou Osečanka nebo si 

zatančit a zazpívat se super  kapelou Josefa Pepy 

Maxi.  K tomu si každý mohl dát Mojito od Libora 

ze 111 a když už byl unaven horkem, tak ve vodním 

koutku mohl smočit tělo. No prostě den plný zábavy 

a legrace, pohybu, dobré nálady  a  super atmosféry, 

tak to byl 2. ročník Spartakiády pod Libínem.  

SPORTOVNÍ   AKCE 



SPORTOVNÍ AKCE 

Plavecké závody Strakonice 

Človíčkiáda 

Tento rok jsme se zúčastnili již 20. ročníku plaveckých 

závodů, které pořádá Denní stacionář pro mentálně 

postižené děti, mládež a dospělé ve Strakonicích. Získali 

jsme zlatou medaili v disciplíně 50 metrů volným stylem a 

bronzovou medaili v disciplíně 25 metrů volným 

stylem.  Ve štafetě jsme skončili na krásném čtvrtém místě. 

Jako plavecký oddíl jsme se umístili na šestém místě 

z dvanácti zařízení.  

Tradičně se STROOMÁCI zúčastnili "Človíčkiády" v 

DOZP Osek. Tato hra je u nás velmi oblíbená a máme zde i 

několik velmi dobrých hráčů. S našimi přeborníky jsme 

tedy vyrazili do Oseku na klání v Člověče nezlob se. Sice 

jsme neobhájili letos prvenství z minulého roku, ale 

pravidelně jsme trénovali a můžeme se pochlubit krásným 

druhým a třetím místem.  



KULTURNÍ    AKCE 

Setkání bez hranic 2018 

Jubilejní 10. ročník Setkání bez hranic, který se 

konal pod záštitou senátora Ing.Tomáše Jirsy, 

máme opravdu úspěšně za sebou. Plný sál 

Národního domu v Prachaticích byl důkazem 

toho, že jste se všichni bavili, tančili a užívali si 

přítomnosti a vystoupení našich hostů.  Děkuji 

Vám za krásnou atmosféru, která bořila všechny 

hranice, radost, která byla všude okolo nás a 

rozzářené oči, jsou pro nás tou největší odměnou. 

Děkuji všem dvanácti sociálním zařízením, která 

přijela ze všech koutů Jihočeského kraje, ale i z 

Prahy. Děkuji kapele Laguna a Pepovi Maxovi, 

který nás provázel celým zábavným odpolednem. 

Děkuji našim hostům a všem, kteří se podíleli na 

organizaci celé akce.  

Děkuji našim sponzorům: Městys Dub, Ing. 

Tomáš Jirsa, Swietelsky s.r.o., Městský úřad 

Český Krumlov, město Prachatice, město Volyně, 

město Vimperk, Dafin s.r.o. Prachatice, Aptar 

Čkyně s.r.o., UNIQA pojišťovna a.s., Kadeřnictví 

Andrea Šánová, Pekárna Cais Vlachovo Březí a 

všem našim přátelům a podporovatelům. 



SETKÁNÍ BEZ HRANIC FOTOGALERIE 



KULTURNÍ    AKCE 

Indiánský den 

Centrum STROOM DUB o.p.s. připravilo na Parkáně 

v Prachaticích II. Ročník Indiánského dne. Za 

poslechu indiánské hudby si mohli malí i velcí vyrobit 

lapač snů, indiánskou čelenku, indiánský hudební 

nástroj, zastřílet z luku a jiné zajímavé hry a činnosti, 

například práci na hrnčířském kruhu. Radost a 

překvapení jsme udělali dětem a rodičům, kteří byli v 

Prachaticích na dovolené. Stánek s našimi 

keramickými výrobky a vlastnoručně vyrobeným 

sladkým občerstvením samozřejmě nemohl chybět a 

všem moc chutnalo. 

 

Westernový den v Mačkově 

Již po jedenácté domov PETRA Mačkov pořádal 

westernové odpoledne plné soutěží, hudby a zábavy. 

Soutěží se účastnilo jedenáct družstev a my jsme se 

podělili o první a druhé místo společně s Domovem 

PETRA Mačkov. Děkujeme za pozvání, za super 

počasí, atmosféru, občerstvení a doprovodný 

program. 

 



CESTOVATELSKÁ   RUBRIKA 

V letošním roce jsme již po třetí  navštívili italské 

středisko Rosolina Mare.  Výprava  42 osob 

dorazila  krásným autobusem do nám již známého 

domu v zahradě nedaleko moře. Při vybalování nám 

trochu sprchlo, ale nám to vůbec nevadilo. 

Nejdůležitější  bylo, že nás čekal celý 

týden  koupání,  pohybu, tance, soutěží a samozřejmě 

zmrzliny a pravá italská pizza nemohla 

chybět.  Každý si domů odváží spoustu zážitků i 

dárků z trhu v malých Benátkách v  Chiogge.  No 

prostě opět super týden !!!  Důležité  je, že jsme 

všichni zdraví a spokojení zpět u svých rodin  a 

někteří doma ve STROOM DUB. A kam zase 

příště?  Nechte se překvapit…. 

Stroomáci u moře ! 



STROOMÁCI U MOŘE FOTOGALERIE 



AKTUALITY Z NAŠICH DÍLEN 

Mikulášské tvoření na sociálně 
terapeutické  

dílně 

Tradičně každý rok zveme děti ze Základní školy Dub, aby 

s námi prožily mikulášské tvořivé dopoledne. Samozřejmě 

nechyběl Mikuláš, čert a anděl. Všichni jsme slíbili, že se 

v dalším roce polepšíme, k tomu jsme zazpívali písničku nebo 

odrecitovali básničku a vysloužili si bohatou nadílku. Děti si 

od nás odnesly krásné dárky a mnoho zajímavých zážitků a 

všichni se těšíme  na příští rok. 

Gorila z pastelek je hotová! 

Několika měsíční práce se vyplatila - Gorila z pastelek od 

firmy KOH-I-NOOR HARDTMUTH as: Introduction je 

hotová. Byla odvezena a je vystavena v Myšák Gallery v 

Praze ve Vodičkově ulici. Byla to pro nás úžasná práce a 

zkušenost, zde se můžete podívat, jak se gorila vydařila. 

Těšíme se na další spolupráci. 



                      PELMEL… “a neb co se do rubriky nevešlo“  

Vzdělávací program svět pod vodou  

Velmi netradiční program si pro nás připravila Fakulta 

rybářství a ochrany vod JU, Mevpis Vodňany. Celé 

dopoledne jsme se výborně bavili, a měli jsme možnost 

dozvědět se spoustu informací o životě pod vodou. 

Nejvíce se nám líbili živí jeseteři, raci a zajímavé pokusy 

s vodou. 

 

Lampionový průvod 

Na jaře lákal den jako stvořený na procházku a to jsme si 

rozhodně nemohli nechat ujít. Vyrazili jsme na 

procházku a cestou trhali pampelišky a pletli věnce. 

Večer jsme zakončili lampionovým průvodem a 

ohňostrojem, který si pro  všechny připravil Městys Dub. 

Chvíli jsme poseděli u táboráku, opekli buřty a mohli 

vyrazit do postelí.  



VÁNOČNÍ VEČEŘE VE STROOM DUB o.p.s. 

 Symbolické a tradiční zakončení  roku 2018. 

Jako tradičně jsme se sešli poslední čtvrtek před 

Štědrým dnem na našem vánočním večírku. Celý 

rok spolu žijeme, pracujeme, radujeme se a 

slavíme vánoční svátky společně. Nejdříve 

v Centru STROOM DUB o.p.s. panuje pravý 

předvánoční shon. Pečeme cukroví, uklízíme, 

balíme dárky, zdobíme stromeček i sebe. Konečně 

je tu čtvrtek a vánoční večeře. Nemůžeme se 

dočkat, jaká překvapení najdeme pod 

stromečkem. Nervozita a nedočkavost je 

všudypřítomná, jistě si to umíte všichni 

představit!  Po výborné sváteční večeři, na jejíž 

přípravě se všichni podílíme, přichází okamžik 

nadělování a rozbalování dárků. Jak je vidět bylo 

jich pod stromečkem požehnaně. Rozbalování 

dárků, šustění papíru se ztrácí v hlasitých 

komentářích a děkování Ježíškovi. S pohodou a 

dobrou náladou přijde čas na koledy a tanec. 

Tímto večerem se loučíme i se společně 

stráveným rokem, abychom se mohli v tom 

novém roce ve zdraví opět sejít! 

VESELÉ VÁNOCE A ŠTASTNÝ NOVÝ ROK 

PŘEJÍ UŽIVATELÉ A PERSONÁL CENTRA 

STROOM DUB O.P.S. 

 




